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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

NÚCLEO DE DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

CURSO DE LICENCIATURA 

INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO DO 

CAMPO, REALIZADA NO DIA OITO DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos oito dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas na sala da 

Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo da 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 1ª Reunião Extraordinária do 

Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do 

Campo sob a presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida 

Vieira. Atendendo à convocação, compareceram à reunião as professoras: Ana Gabriela 

de Souza Seal, Gerciane Maria da Costa Oliveira, Janaiky Pereira de Almeida e Késia 

Kelly Vieira de Castro.  A presidente deu boas vindas e fez a leitura do ponto de pauta.  

Ponto um: Discussão e definição da metodologia para reestruturação dos componentes 

curriculares, suas ementas e bibliografias, com vistas à atualização do Projeto Pedagógico 

do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do campo, adequando-se ao modelo 

de projeto pedagógico da UFERSA. Posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Ponto um: Discussão e definição da metodologia para reestruturação dos 

componentes curriculares, suas ementas e bibliografias, com vistas à atualização do 

Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do 

campo, adequando-se ao modelo de projeto pedagógico da UFERSA.  A Prof.ª Kyara 

Maria de Almeida Vieira retomou alguns pontos mais gerais a serem considerados nesta 

etapa de trabalho da reformulação: 1) a definição da habilitação no ingresso do curso; 2) as 

habilitações ofertadas de modo alternado e 3) as práticas pedagógicas diluídas nas 

disciplinas. Feito este apanhado, a Profª. Janaiky Pereira de Almeida questionou se a 
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quantidade de docentes do curso daria conta desta proposta. A Profª. Gerciane Maria da 

Costa Oliveira disse que seria importante verificar com as Universidades que trabalham 

com esse formato, no intuito de sincronizar a oferta de disciplinas entre as habilitações. 

Sobre a escolha da habilitação no ingresso do curso, a Profª. Ana Gabriela de Souza Seal 

falou que seria importante, pois, sobretudo, na área de Ciências da Natureza a resistência se 

dá devido a fragilidade advinda na escola básica. A Profª. Kyara Maria de Almeida 

Vieira falou da necessidade de estabelecer uma metodologia de trabalho. A Profª. Janaiky 

Pereira de Almeida disse que os membros do NDE poderiam se subdividir por área e 

posteriormente compartilhar a discussão com o todo. Desta forma, ficaram distribuídas no 

Núcleo Comum e no das Ciências da Natureza as professoras: Ana Gabriela de Souza 

Seal, Késia Kelly Vieira de Castro e Midiã Medeiros Monteiro e no Núcleo Comum e 

no das Ciências Humanas e Sociais as professoras: Gerciane Maria da Costa Oliveira, 

Janaiky Pereira de Almeida e Kyara Maria de Almeida Vieira. As comissões teriam 

cerca de 20 (vinte) dias para se reunirem e discutirem e na ocasião da próxima reunião 

compartilhar os trabalhos. Não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a reunião.  

Eu, Gerciane Maria da Costa Oliveira na condição de professora lavrei a presente ata, 

que será lida e assinada pelos presentes acima mencionados. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

 

Mossoró- RN, ____de _________de 2018. 

DOCENTES PRESENTES 

1. Ana Gabriela de Souza Seal________________________________________ 

2. Gerciane Maria da Costa Oliveira____________________________________ 

3. Janaiky Pereira de Almeida_________________________________________ 

4. Késia Kelly Vieira de Castro________________________________________ 

5. Kyara Maria de Almeida Vieira______________________________________ 
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